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ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 18/11/2025. 

 

Ao décimo oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador 

Leo Primo, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, 

vereador Rodrigo Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. 

Totalizando a presença de 11 vereadores e 1 ausente, sendo ele: vereador Vinicius Bonitão. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 62ª 

Sessão Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocaram em Discussão e Votação às Atas da 

60ª e 61ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de 

voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei 

nº68/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Modifica o Regime Próprio de Previdência 

Social do Município de Mesquita, notadamente alterando os parâmetros da taxa de 

administração, alterando o caput do artigo 92 e acrescentando o artigo 92-A, ambos da Lei 

nº903/2015, em prestígio ao equilíbrio financeiro e atuarial e dá outras providências”. Projeto 

de Lei nº69/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o parcelamento e 

reparcelamento de débitos do Município de Mesquita/RJ com o Instituto de Previdência do 

Município de Mesquita - MESQUITAPREV que tratam os arts. 115 e 117 do Ato das 

Disposições Constitucionais Transitórias - ADCT, com redação conferida pela Emenda 

Constitucional nº136, de 9 de setembro de 2025”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO - Projeto de Decreto Legislativo nº119/2025, de autoria do Vereador Zé 

Chaleira, que “Fica concedido o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a 

senhora Sylvia Drummond”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Vinny – 

Apresentou 02 Pedidos de Providência - Solicita que seja realizado o serviço de troca de 

lâmpada de Led em via pública na Rua Lucy Flores nº131, Bairro: Edson Passos. - Solicita que 

seja realizado o serviço de remoção de entulho na Rua Jose Dias Guimarães nº512, Bairro: 

Coreia. ÁGUAS DO RIO: Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedido de Providência -Solicita 

vistoria e reparo na Avenida Baronesa de Mesquita nº22, Bairro: Cosmorama. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos a troca de manilha na Rua Cirilo nº54, Bairro: Juscelino. - 

Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a troca de 

manilha na Rua Plácido nº114, Bairro: Cosmorama. ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA – 1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar nº02/2025, de autoria do 

Poder Executivo, que “Altera a Lei Complementar nº  017, de 22 de dezembro de 2014, que 

institui o Código Tributário do Município de Mesquita RJ, modificando a alíquota do Imposto 

sobre a Transmissão de Bens Imóveis (ITBI) e revogando disposições relativas a descontos”. 

TEMA LIVRE: Não houve vereador inscrito. ORDEM DO DIA – 1º DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar nº02/2025, de autoria do Poder Executivo. 
Aprovado por unanimidade. Considerando a aprovação sem emenda, o Presidente consultou ao 

Plenário a possibilidade de realizar a votação em segunda discussão. Após aprovação o 

Presidente incluiu a proposição na ordem do dia em segunda discussão. ORDEM DO DIA – 2º 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar nº02/2025, de autoria do 

Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador 

Vinny fez uso da tribuna para solicitar um minuto de silêncio em homenagem ao amigo 

Marcelo da Van e fez um discurso emocionado sobre sua vida e contribuições para a cidade. 

Agradeceu a presença de todos, incluindo o ex-vereador Max e o senhor Argolo, e colocou seu 
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gabinete à disposição da população. O Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para 

uniu-se às palavras do vereador Vinny em homenagem ao senhor Marcelo da Van, destacando 

sua grandeza como homem e político. Agradeceu a presença do ex-vereador Max e do senhor 

Argolo, e informou sobre a posse dos conselheiros, que ocorreu na semana anterior, para 

discutir o plano diretor da cidade, convidando a população a participar. O presidente Gelson 

Henrique prestou uma homenagem emocionada ao senhor Marcelo da Van, destacando sua 

humanidade e excepcionalidade como político. O Vereador Raphael Duarte fez uso da 

tribuna para transmitir seus sentimentos aos familiares e amigos do senhor Marcelo da Van, 

destacando sua generosidade e compromisso com a cidade e amigos, independente de lado 

politico. Abordou temas importantes como o Plano Diretor e a situação da empresa Águas do 

Rio, e concedeu Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Wagner Batista Argolo, 1ºSgt 

do segurança Presente do município de mesquita. O Vereador Marcel Taí Gostei fez uso da 

tribuna para saudar a todos os presentes a sessão e fazer uma emocionante homenagem ao 

senhor Marcelo da Van, destacando sua generosidade e disposição em ajudar a todos. 

Parabenizou o vereador Raphael Duarte pela linda homenagem ao senhor Argolo e elogiou o 

governo Miranda pela segurança no município. Agradeceu a presença do ex-vereador Max, a 

quem considera um ser humano incrível. O Vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para 

agradecer a todos os presentes a sessão e parabenizou sua equipe pelo trabalho que vem 

realizando. Defendeu o governo, afirmando que está fazendo um serviço excepcional e que a 

população precisa reconhecer isso, e não acreditar em mentiras e fake news. Agradeceu a 

presença do ex-vereador Max e parabenizou o senhor Argolo pela homenagem recebida. O 

Presidente agradeceu a presença do ex-vereador Max, do senhor Alexandre, Zé Picolé entre 

outras lideranças presentes a sessão.  Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 62° Sessão 

Ordinária.  

 


